

JA HATTA FORT HOTEL

Отель JA Hatta Fort Hotel, входящий в сеть JA Resorts & Hotels, был основан в 1981 году. Располагаясь среди скалистых гор Аль-Хаджар, он является единственным горным курортом в Дубае и самым историческим местом для отдыха в Хатте.

Гористый район Хатта, названный "Высокогорьем Дубая", стремительно набирает популярность среди приезжающих гостей благодаря разнообразию развлечений для любителей природы и активного отдыха. Отличаясь великолепным расположением в эксклаве, отель JA Hatta Fort Hotel представляет собой прекрасную локацию для семейного отдыха (куда также можно приехать вместе с собаками), чтобы выбраться из города и насладиться живописными горными пейзажами, пустынными ландшафтами и ночным небом, усыпанным звездами.

Отель состоит из двух крыльев с 79 номерами, коттеджами и виллами. На территории площадью свыше 30 гектаров раскинулось давнее архитектурное наследие – каменные стены, построенные еще в 1980-х годах и оригинальная каменная облицовка номеров, которые теперь обновлены сводчатыми потолками. Все номера в стиле шале, выполненные в светлых тонах, оснащены террасами или балконами с панорамным видом на окрестности и декорированы деревянными элементами, а среди удобств – мягкие постельные принадлежности.

Из номера категории Deluxe Mountain View Family Room, состоящего из двух смежных комнат, открывается восхитительный вид на вершины Аль-Хаджар. А из номеров категорий Premium Mountain View Room и Deluxe Mountain View Room – беспрепятственный вид на загородные окрестности Хатты. Все номера отличаются премиальными удобствами, высокими потолками и современной отделкой в арабском стиле, что служит превосходным дополнением уникальному расположению отеля.

В начале 2023 года в ЈА Hatta Fort Hotel состоялось открытие знаковых коттеджей Terra Cabins, проживание в которых подарит еще более самобытный отдых на лоне природы. Коттеджи спроектированы таким образом, чтобы создать настроение кемпинга на краю земли. Они расположены на просторной территории отеля в загородной атмосфере. В совокупности все эти детали дарят ощущение уединенности и в то же время великолепного комфорта благодаря первоклассным удобствам, доступным гостям. 23 коттеджа Terra Cabins подразделяются на категории Terra Cabins и Deluxe Terra Cabins, предназначенные для размещения от двух до шести гостей. Благодаря использованию натуральной обработанной сосны для фасадов коттеджи органично вписаны в природных ландшафт. Все они оборудованы великолепными условиями для сна, в том числе выдвижными и двухъярусными кроватями, уединенными патио для отдыха с пейзажными видами, тропическими душем. Также коттеджи могут похвастаться прямым доступом к природным достопримечательностям отеля.



Кроме того, JA Hatta Fort Hotel предлагает обновленные виллы Terra Villas в отдаленной части курорта среди обширного комплекса Terra Cabins. Тщательно продуманный дизайн, джакузи, частный сад и зона кладовой отличают данный тип размещения. Отель также рад приветствовать домашних питомцев своих гостей и предлагает разные варианты проживания — можно забронировать номер в стиле шале или коттедж Terra Cabin.

В тематике отеля, посвященной Земле, работает небольшой магазин Terra Boutique, где гости могут приобрести продукцию местных компаний, например, мед Hatta Honey Bee, одежду локальных брендов и многое другое. В этой же тематике выполнен собственный велнес-центр отеля под названием Terra Wellness. Уютное и хорошо продуманное пространство Terra Wellness вмещает три процедурных кабинета, обладающие широким набором оборудования для парикмахерских услуг, массажа, косметологических процедур, восковой эпиляции, маникюра и педикюра и многого другого.

Единственный в Дубае горный курорт JA Hatta Fort Hotel известен широким выбором развлечений — включая стрельбу из лука и пневматического оружия, мини-гольф и знакомство с дикой природой (животные, например, местные олени и козы, обитают прямо на территории отеля). Благодаря близости JA Hatta Fort Hotel к центру активного отдыха Wadi Hub и живописному озеру Hatta Dam перед гостями открывается большой выбор развлечений на свой вкус. Здесь же можно покататься на горных велосипедах, на каяках, заняться хайкингом или бегом по горным тропам, попробовать аттракцион зиплайн или скалолазание, прогуляться верхом на лошадях и многое другое.

Сеть отелей и курортов JA Resorts & Hotels уделяет особое внимание вопросам устойчивого развития и внимательно следит за сохранением природных красот. Стремясь к поддержанию экологически чистой деятельности, отели JA Hatta Fort Hotel проводит работы по возделыванию биосада, где выращиваются овощи и зелень, которые потом поступают в продажу. Кроме того, отель начинает использовать солнечную энергию, что станет ключевым шагом в минимизации воздействия Terra Cabins на окружающую среду. Среди других приоритетных направлений – обработка пищевых отходов, сокращение количества используемого пластика, посадка деревьев и фильтрация воды, а также уникальный способ ирригации путем использования воды из грунтовых скважин. Отель также известен тем, что использует переработанные материалы, такие как зеленое бутылочное стекло, дерево и старые шины, для создания красивых декоративных деревьев в праздничный сезон.

JA Hatta Fort Hotel представляет собой исторический горный курорт и уединенное направление для полноценного отдыха и релаксации, куда семьи возвращаются поколениями. Персонал отеля оказывает высококачественное, радушное и персонализированное обслуживание прибывающим гостям на всех этапах пребывания – от планирования заезда до регистрации отъезда, внимательно относясь ко всем



потребностям клиентов. JA Hatta Fort Hotel выступает зеленым оазисом среди скалистых гор Аль-Хаджар — настоящим "домом вдали от дома" для тех, кто хочет отдохнуть от городской суеты. Благодаря добросовестному подходу к обслуживанию клиентов отель продолжает завоевывать сердца гостей волшебством Хатты.